

Kościan, dnia 17 sierpnia 2021 r.

BZP. 271.1.14.2021

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu podstawowego na wykonanie robót wykończeniowych w pomieszczeniach na II piętrze i w piwnicy w ramach realizacji zadania „Głęboka termomodernizacja Szkoły Podstawowej nr 4 w Kościanie”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019), zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

I pytania z dnia 16.08.2021 r.

1. Jaka wykładzina ma zostać przyjęta do wyceny? Proszę podać dokładne parametry, producenta oraz rodzaj. Czy ma być położona jako jeden kolor czy dwukolor?

Odpowiedź

Wymagania dotyczące wykładziny zostały wskazane w pkt. 1.2.2.1. Zamawiający nie może wskazywać producenta i nazwy własnej produktów.

2. Jaka farba ma zostać przyjęta do wyceny? Jaki kolor?

Odpowiedź

Farba emulsyjna. Sufit w kolorze białym, ściany w kolorach jasnoszarych, zamawiający dobierze palety przedstawionej przez wykonawcę.

3. Proszę o podanie rodzaju, grubości, koloru oraz rozmiarów dla podokienników prefabrykowanych.

Odpowiedź

Podokienniki PVC o szerokości do 70 cm, długość jest wynikową szerokości okna. Kolor biały/marmur/dąb skandynawski (dobrany do koloru białych okien). Grubość powinna zostać dobrana przez producenta, tak aby sztywność profilu została zachowana.

4. Jakie tynki mają być zastosowane: gipsowe, cementowo-gipsowe czy renowacyjne (obrutka, tynk podkładowy, tynk renowacyjny nawierzchniowy)?

Odpowiedź

Zgodnie z przedmiarem tynk cementowo - wapienny z dodatkiem środka napowietrzającego (w piwnicach). Pozostała część tynków ma być wyrównana materiałami tynkarsko-szpachlarskimi gipsowymi.

ZMIANA SWZ

Działając zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019), dokonujemy zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W załączniku do swz nr 1. 2) specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót skreśla się pkt 1.2.2.2 – Wykładziny dywanowe

Załącznik – obowiązująca specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót

**II ZASTĘPCA BURMISTRZA
MIASTA KOŚCIANA**


Kinga Czarna